

犯罪团伙“租”小孩进商店行窃

在老家找超生家庭借七八岁孩子 日租金一两百元

青年报资深记者 郭颖 通讯员 青检

本报讯 天真无邪的孩子本应是无忧无虑,快快乐乐地成长。然而,却有一些儿童,被亲生父母无情地“出租”给了犯罪团伙。这些被租借的孩子,每天出入于商场、门店、店铺,他们瞄准店里的手机、包包,3秒偷取一部手机,40秒盗窃8000元营业款……日前,组织这些孩子实施偷盗行为的2名被告人被青浦区检察院提起公诉。

8000元营业款不翼而飞

在青浦区重固镇上,有一家化妆品专卖店。2016年4月28日中午12点左右,店里来了两名打扮时髦的女顾客。红裙子30来岁,白裙子40来岁。店长璐璐和她的同事晓晓正在值班,见有客人进来,她们马上迎上去,问客人需要买什么。

红裙子提出试一试口红颜色,但她不在自己手上试,而是要求在璐璐的手背上试颜色。试了一种之后,红裙子似乎不太满意,嫌颜色有点淡,想要一种颜色艳一点的。璐璐继续为她忙活。店员晓晓也没闲着,她被白裙子指挥得团团转,一会儿看面膜,一会儿看睫毛膏。可是2-3分钟过去了,白裙子和红裙子没买什么。

谁也没有注意到跟随白裙子和红裙子一起来的还有一个七八岁的小男孩。那个小男孩进店之后,视线一直盯着两名营业员的方向,发现没人注意到他之后,立刻猫着腰窜到收银台里面,很快便锁定了放在柜子上的一只红色手提包。打开手提包之后,翻出一只鼓囊囊的皮夹,迅速塞到自己怀里,闪身出了店门。没过多久,白裙子和红裙子也相继离开。

过了一会儿,璐璐到柜台为别人结账时,发现自己包里当天的营业款8000元不翼而飞。

带娃妇女再次实施行窃

无独有偶,距离这家店不足100米的另一家花店内也遭遇了盗窃。

听说前些天附近发生多起失窃事件后,店主陈小姐多留了个心眼,

请人到店内安装了监控摄像。

根据监控显示,5月8日11点22分过后,一名蓝衣服和一名黑衣服妇女一起出现在花店外。黑衣服进了店,而蓝衣服的一直在外面徘徊,不时地四处张望。没过多久,一位穿紫衣服的女带着一个小女孩进了店。

陈小姐本来正在店里给盆景浇水,黑衣服跑到门外,指着一个大盆景问价钱。陈小姐便拎着水壶跟着去了店外。紫衣服妇女故意走到门口,隔断了门内外的视线。这时候小女孩走到最里面的桌边,拎起一个蓝色的手提包,塞到外衣里面就走……

直到陈小姐叫的外卖到了,要付款时才发现自己的钱包不见了,600多元现金没有了,身份证、银行卡、会员卡也都不见了。

孩子是她们“租赁”的

侦查机关从监控中发现,几个案发现场,犯罪团伙中的成年人基本没有变化,而实施盗窃的孩子却不同。先后出现过3个不同的小孩,这些孩子只有七八岁左右,甚至更小,组织他们实施盗窃的成年人,共4名妇女,其中两人怀有身孕。

青浦区检察院的检察官见到了视频中实施盗窃的小女孩,她叫文文。案发后,由于暂时未能找到文文的父母,司法机关只能将她放在一所寄读学校中。对她来说,眼前的一切都非常新奇,因为从出生以来,她从来没有去过一天学校,也没有接触过集体环境。

她说,她跟着4个阿姨已经好长一段时间。白天,阿姨会带着她玩“捉迷藏”的游戏,她和阿姨一起到商场或商店中,看到柜台里没人的时候,悄悄将包包拿出来交给阿姨。阿姨关照,一定要动作快,手脚灵敏,不能被别人看到,看到后回家就要挨打。

文文也不知道自己确切岁数,更不知道自己的生日是哪一天。文文说,她没有上过幼儿园,也没有上过小学。检察官邀请了心理老师为其做学龄前儿童认知能力测试,发现文文心智大概只有4到5岁左右,但从身高体重来看,她应该有6-7岁的样子。



周培峻 绘

令人惊讶的租赁“产业链”

在公安机关侦查和检察机关审查起诉阶段,犯罪嫌疑人宋某和宋某某对自己的犯罪行为始终不肯开口,对于监控中出现的其本人图像也予以否认。

为了调查案件的真实情况,青浦区检察院的检察官专门出差到犯罪嫌疑人宋某的老家,也是文文的老家——湖南省某县进行调查。

调查结果令人大吃一惊。一名计生干部介绍,文文的母亲系1986年出生,今年30岁,却已生了6个孩子。好长一段时间,他们一家都没有回过老家。据当地人介绍,当地有一种“外流盗窃”现象,即一部分超生家庭的亲生父母,将孩子出借给他人去实施偷盗行为,按天计酬,每天约一两百块钱,如果按年计算的话,年酬在5万元左右,基本上已经形成一个产业链。

后来调查得知,宋某和宋某某盗窃团伙,除了带着文文以外,还带过另一个小女孩和一个小男孩,他们都曾经在视频中出现过。其中一个小女孩,因为偷盗不够熟练,被退还给了孩子的亲生父母,而那个小男孩,因为偷盗过于娴熟,亲生父母要价高于市场行情,也被退回。

严厉打击背后“黑手”

检察机关发现,近年来,“两怀”(怀孕和怀抱孩子)妇女利用特殊身份实施违法行为的现象有所抬头。因在怀孕期、哺乳期等原因,她们被公安机关放了又抓,抓了又放,“两怀”成为一些妇女实施违法犯罪的护身符。宋某和宋某某在2006年至2015年期间,分别在公安机关留案11起。

青浦区检察院审查后认为,犯罪嫌疑人宋某和宋某某多次组织多名儿童在本市青浦、嘉定、松江等地进行盗窃,其行为已经构成组织未成年人进行违反治安管理活动罪。该罪是刑法修正案(七)新增的罪名,是指组织未成年人进行盗窃、诈骗、抢夺、敲诈勒索等违反治安管理活动的行为,就是为了打击利用孩子实施犯罪的行为。根据刑法相关规定,犯本罪的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。而本案中,已经有确凿证据的,组织未成年人实施盗窃10起,属于情节严重。

目前犯罪嫌疑人的户籍地政府部门正大力整治“外流盗窃”,更有中央工作组驻扎在当地,督促整治,从源头消除社会文明进程中的毒瘤。

《孤芳不自赏》开年热播 剧迷热情点亮“孤芳月”

1月3日,开年古装大戏《孤芳不自赏》线下互动活动“赴一世之约,点亮孤芳月”在上海陆家嘴正大广场正式展开,引来大片粉丝和观众互动参与。钟汉良和Angelababy(杨颖)甜蜜相偎的巨型海报吸睛,现场观众情绪高涨,争相体验。

音乐阶梯是时下一种新潮时尚的互动形式,可以随着人们的脚步自动进行音乐、灯光反馈的趣味装置。在影视行业,电视剧《孤芳不自赏》首次将音乐阶梯和地面活动相结合,增强线下观众的互动体验,助力开播收视,其创新性值得称赞。活动现场的搭景创意十足,从下而上仰视“孤芳阶梯”,可以清晰地看到“赴一世之约,点亮孤芳月”的活动主题字样;走上阶梯,伴随着灯光和音乐的响起,体验者走上阶梯顶层后,可以触摸浮雕式的月亮模型即可“点亮孤芳月”,寓意着伴随电视剧《孤芳不自赏》的开播,将开启孤芳热播月,一语双关,妙不可言。

在剧中,由钟汉良饰演的战神楚北捷和由baby饰演的女诸葛白娉婷上演了一段男强

女强、相爱

相杀的虐

恋,让人心

动不已,很

多剧粉慕名

而来,活动

现场一度火

爆,有不少情

侣纷纷携手

走上“孤芳

阶梯”共同

点亮“孤芳

月”,以此作

为爱的见证

。不少体验

过的观众都

表示:“很少

有电视剧这

么会‘撩’,

对《孤芳不

自赏》后续

剧集的期待

值又增加了

。”值得一提



还亲自到场与观众亲密互动、合影留念。

古装武侠言情巨制《孤芳不自赏》由华策克顿旗下蓝鲸灵工作室、派乐影视传媒、乐视视频、花花草草影视传媒联合出品,古装剧泰斗鞠觉亮执导,著名编剧张永琛任总编剧,钟汉良、Angelababy(杨颖)、甘婷婷、孙艺洲、于波、麦迪娜领衔主演,讲述了晋燕之战之际,晋国将军楚北捷与燕国婢女白娉婷相遇相恋,因为阵营处境不同在大义与恩情之间艰难抉择的故事,现正在湖南卫视金鹰独播剧场和乐视视频热播中。

浦银安盛经济带崛起灵活配置型基金正式发行

在经历一整年的震荡行情后,进可攻、退可守的灵活配置型产品成为投资者的“心头好”。记者日前获悉,浦银安盛旗下——浦银安盛经济带崛起灵活配置型基金已于2017年1月3日首发,投资者可通过兴业银行、券

商等代销机构及浦银安盛官方直销平台进行认购。当市场出现确定性机会时,该基金股票仓位最高配比可达95%;当市场环境较为恶劣时,可不配置股票仓位,通过股、债仓位的灵活调整,在震荡市中实现攻守兼备。

助力全球资产配置 汇添富全球互联QDII重磅推出

作为业内海外资产配置领跑者,汇添富基金于2017年1月3日起重磅推出全球移动互联灵活配置混合型(QDII)基金。届时,投资者通过汇添富现金宝平台认购,可享受0费率优惠,投资门槛低至100元。在沪港通、深港

通政策推动下,该基金无疑成为海外资产配置的好帮手。据银河证券基金研究中心数据统计,截至9月30日,汇添富基金过去5年主动管理型股票投资的平均增长率高达133.41%,在大中型基金公司中排名第一。

国投瑞银瑞泰定增基金 12月26日正式发行

在震荡市中,定向增发以可观的投资收益受到热捧。据悉,国投瑞银瑞泰定增基金(161233)已于12月26日正式发行,该基金专注定增市场,投资门槛低至10元,有兴趣的投资者可前往各大银行、券商以及国投瑞银基金直销平台

认购。资料显示,国投瑞银瑞泰定增基金以18个月为封闭期,封闭期内不开放申购、赎回,股票资产占基金资产的比例范围为0—100%,其中参与定增的股票资产不低于非现金基金资产的80%。

天弘基金以8450亿元公募资管规模蝉联第一

2016年公募基金规模排名终于出炉。据银河证券统计,截至2016年末,天弘基金的公募资产管理规模为8449.67亿元,继续蝉联行业第一,同时较2015年增加1710亿元,增幅为25.38%。天弘基金能够在激烈的规模之争中稳坐头把交椅,

可见投资者的青睐,而这背后离不开投研实力的支撑。据了解,近年来天弘基金投研团队无论在产品表现、人才培养还是技术支持方面,都成长迅速。权益类产品天弘永定价值成长基金勇夺偏股型混基2016年度冠军。

追求绝对收益 券商资管长期业绩优势凸显

2016年年关将至,虽然A股市场跌宕起伏,不少投资产品出现净值回调,但一些追求绝对收益的券商集合理财产品,凭借着突出的综合管理能力和长期实力,业绩长期优势凸显。

以主动管理模式见长的东方红资产管

理,旗下权益类集合产品表现出色。Wind统计显示,Wind数据显示,截至12月28日,在近三年存续的299只偏股型集合产品中,东方红资产管理旗下6只产品跻身前十名,其中东方红4号近三年总回报为130.54%,远超同期上证指数涨幅47.64%。